

## KASZALA TIHAMÉR POLGÁRMESTERI PROGRAM

Tisztelt Pilismarótiak!

Nem szeretném önöket untatni önmagam bemutatásával, hiszen ismernek, ismertek. Viszont az alábbiakban néhány mondatban a régóta húzódozó kampány során már ismertetett programom aktualizált változatát viszont a figyelmükbe, figyelmetekbe ajánlom.

FŐ IRÁNY:

- 1.-Turizmus vendéglátás fejlesztése.
- 2.-Letelepedési kedv és lehetőség elősegítése, Basaharc és a Duna –part infrastruktúrális fejlesztése.
- 3.-Gazdasági növekedés, tőke bevonás.

1.) A turizmus és vendéglátás fejlesztését elsősorban a meglévő és a mára befejezett rendezvények újraindításában, kibővítésében, újak rendezésével fogom felélnékíteni. Elsősorban a településen már működő vagy újonnan induló esetleg ide települő vállalkozások, cégek bevonásával. Pilismarót népszerűsítő országos kampánysorozatot szeretnék indítani, melynek köszönhetően mind a település, mind az ezzel foglalkozó vállalkozók profitálhatnak a megnövekedett vendégéjszakák számából és kinyújtott nem csak a tavaszi kiránduló és a nyár Duna- parti turizmusára épülő vendéglátást szeretnék. Népszerű turisztikai célpontot fogok kialakítani együtt az ebben igazán érdekeltek segítségével. Az öböllel kapcsolatban is vannak fejlesztési terveim. Szeretnék egy komoly horgász létesítményt kialakítani. (RÉGI RENDEZVÉNYEK: HUNGARIKUM FESZTIVÁL, MAZSORETT FESZTIVÁL, FALUSI DISZNÓTOR, FALUNAP, BÚCSÚ, MOTOROS TALÁLKOZÓ) EZ MIND TELJESEN JÓ ALAP! Ezeket csak fejleszteni és népszerűsíteni szükséges. Ezek ékes bizonyítékai a leköszönt településvezetők munkájának.

2.) A letelepedési kedv és lehetőség növeléséhez szeretnék lobbizni, hogy Pilismarót is szerepeljen a kiemelt fejlesztésre szánt települések között. Szeretnék kialakítani új építési övezeteket Pilismaróton. Szeretném Basaharc és a Duna-parti rész úthálózatát javítani a vezetékes vízhálózatot kiépíteni. Ezzel is elősegíteni a falu esetleges Basaharc felé történő terjeszkedését és az ottani áldatlan állapotok megszüntetését.

3.) A veszteséggel működő sportcsarnok és a kultúrház termének jobb kihasználását szeretném elősegíteni. Falumúzeumként működő faluházat szeretnék működtetni. Pilismarót ipari területére olyan cégeket bevonni mely tevékenységi köre nem zavarja a turizmus fejlesztését. Ezekből származó nagyobb adóbevételrel gyarapítani a település bevételét és a helyi munkalehetőségek számát.

Általános település üzemeltetéssel kapcsolatos fejlesztési tervek: Főútvonal melletti járda felújítása. Kamerarendszer kiépítése. Dózsa György út csapadékvíz elvezetése. Közlekedési lámpával szabályozott gyalogátkelőhely elhelyezése az iskolához. Fedett buszmegálló kihelyezése. Buszjárat a Duna-partra. Kocsma, szórakozóhely kialakításának a támogatása. Ezzel talán vége szakadna az áldatlan állapotnak a piac épületénél. Szép tiszta pihenőpadokkal tarkított utcakép kialakítása.

Mindehhez kínálok egy olyan hátteret, mellyel ezek megvalósításához közelebb kerülhet szeretett falum, Pilismarót. Ehhez kérem az önök, a ti megtisztelő támogatásokat 2022.március 8-án és aztán a megválasztott képviselő-testület támogatását a közös munkánk során.

TEGYÜNK EGYÜTT PILISMARÓTÉRT, HOGY VÉGRE ELŐRE MENJEN NE HÁTRA!

Kaszala Tihamér

